



中共开化县委主办
开化县新闻中心出版

今日开化

开化是个好地方

JINRI KAIHUA

新闻热线:6660365 投稿邮箱:khnb@163.com



县委常委扩大会议学习贯彻庆祝改革开放40周年大会
和中央、省委经济工作会议精神

提高站位 放大格局 精准施策 压实举措 推动开化高质量发展

本报讯 (记者 唐文楷) 12月29日,我县召开县委常委扩大会议,学习贯彻习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神...

项瑞良指出,庆祝改革开放40周年大会和中央、省委经济工作会议三个大会,总结成绩、分析形势、部署工作,为我县做好明年乃至更长时期的工作指明了方向、提供了遵循。

就学习领会中央、省委经济工作会议精神,项瑞良强调,要提高站位,要善于观大势、谋大事,自觉在大局下想问题、做工作,掌握领导权,把握主动权。

大机遇,又要善于抢抓机遇、政策、项目落地,同时加强学习,提高政治站位,真正学、踏实学,切实落实到行动中。

项瑞良强调,面临重大的发展机遇期,我县委要把产业创新和产业强县作为工作的主攻点、着力点,聚焦产业创新,聚力产业强县,推动开化高质量发展。

利于干事创业的制度环境。

就岁末年初的重点工作,项瑞良指出,要统筹抓好年度考核工作。对照指标,查漏补缺,努力争取考核好成绩。

县四套班子领导,咨询委主任、副主任,法检两长,副县级领导,各乡镇(办事处)党(工)委书记,县级机关各部门主要负责人参加会议。

县领导带队检查 安全生产工作

本报讯 (记者 胡萍) 12月29日下午,县委副书记、县长鲁霞光率县府办、安监、消防、交通运输、公安、住建、工业园区等单位主要负责人,深入我县重点地段、在建工程现场和危化品企业,实地检查全县安全生产工作。

“这个地段的车流量如何?有没有减速带?有没有好办法做到人车分流?有无路口盲点?”在G205根宫佛国三期大门口至青山加油站路段,鲁霞光一边查看道路交通安全运行情况,一边详细询问执勤交警日常管理事项。

道路交通安全生命防线。

在县公共文化广场施工现场、浙江胡涂硅有限公司,鲁霞光不仅全方位了解在建工程的施工进度、扬尘治理与化工企业的安全监督管理等工作,还仔细查看了企业员工工资支付清单、无欠薪台账和危化品企业“零直排”工作方案及消防器材管理应用等情况。

检查中,鲁霞光强调,安全生产必须警钟长鸣,一刻也不能放松。全县各级各部门要把安全生产作为工作的重中之重来抓,从安全、技术、人员等多方面齐抓共管,及时排查消除各类安全隐患,守住安全底线,全力做好全县安全生产工作。

义乌开化商会换届

本报讯 (见习记者 余立成) 12月28日下午,义乌开化商会二届一次会员大会在义乌市万达嘉华酒店举行,通过换届选举,汪朝兴连任义乌市开化商会会长。

义乌市是我县重要的劳务输出城市,自改革开放以来,义乌经济发展突出,加上离我县不远的地理位置,吸引了许多开化人到义乌创业。

义乌开化商会自成立以来,致力于服务商会会员,加强开化与开化乡贤企业家的联系,作为一个平台与纽带,商会同时还引导和鼓励企业家们回乡投资创业,为我县经济建设作贡献。

书记余尧正在会上,向在场的开化乡贤企业家们及义乌市领导介绍了开化“好地方”今年的发展与变化,同时希望商会及广大会员要当好振兴开化的主力,要当好推介开化的大使,要当好连接开化的桥梁。

大会汇报了2018年工作报告、财务报告、义乌市工商联宣读批复文件,通过了义乌开化商会章程修改草案、商协会费收取标准及财务管理办法修改草案及商会选举办法草案。

社会主义核心价值观:
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



冬季山城好风光

12月29日,冬日暖阳普照,山城碧空如洗,记者航拍了美丽的开化县城。今年入冬以来,阴雨绵绵天气居多,预计未来两天,我县将有一轮雨雪天气,希望市民们做好防寒工作。

记者 余问清 王欣 摄